

内蒙古积极备战 第一届全国青少年三大球运动会



内蒙古女子排球队赛前训练

内蒙古男子足球队赛前训练

本报讯(记者 杨志伟)由国家体育总局、教育部主办的第一届全国青少年三大球运动会将于11月中旬在湖南省举行。连日来,内蒙古男子足球队、内蒙古男子篮球队、内蒙古女子排球队在位于呼和浩特市的国家北方足球训练基地开展赛前集训备战。

技战术落实、呼应配合、突破防守……训练场上,大家相互鼓励,怀着为内蒙古争光的信念全力以赴。“我们的球员是来自呼包鄂等地的精英球员,优中选优是我们这支队伍的优势,但大家磨合时间短也是需要正视的一大问题。”男子足球队主教练张航说。面对时间紧任务重

的问题,球队主教练把训练重点放在提升技术能力和体能上,用过硬的技术能力和身体素质去支撑团队配合。

据了解,参加男子篮球比赛的队伍以包头市第三十三中学篮球队为班底。该篮球队成立于2004年,球队先后在内蒙古自治区运动会、青少

年篮球锦标赛等自治区级赛事中获得近50个冠军,并分别在第十届、第十一届CSBA全国高中男子篮球锦标赛中获得第五名和第三名。

能够站上第一届全国青少年三大球运动会的赛场,球员们都很兴奋。“大家会在休息的时候画战术、实践练习,憋着一股劲儿,想为内蒙古拿下好成绩。”队员王潇斌说。

开赛在即,以包头市第一中学女排为班底的内蒙古女子排球队进入最后的冲刺备战。发球、垫球、助跑、扣球,姑娘们动作流畅连贯,大家分为两组展开实战演练,3名教练员在场边注视着每个队员的表现。“目前,队员们已经进行了半个多月的集训,每个队员都进入到比赛节奏中。最后阶段,我们把训练重点放在配合上,力求让队员在场上串联更流畅。另外,我们如果想要赢球,可能更多要靠发球,在训练中我们也会格外关注队员的接发球质量。”包头一中女排主教练蔡茂鑫说。

“新人”郑钦文挺进WTA年终总决赛四强

6日在沙特阿拉伯首都利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛小组赛中,中国“一姐”郑钦文直落两盘击败意大利选手保利尼,首次参赛就晋级半决赛。

郑钦文此前三次与保利尼交手,全部取胜。本场比赛,7号种子郑钦文状态火热,全场共轰出12记ACE球(发球直接得分且对手未触球),两盘比赛共破掉对手5个发球局,最终以6:1、6:1轻松战胜4号种子保利尼。

凭借本场胜利,郑钦文以2胜1负的战绩排名紫组第二,晋级半决赛。

此前,头号种子萨巴伦卡已锁定紫组头名,率先晋级。郑钦文将在半决赛中面对橙组排名第一的选手。

郑钦文赛后表示:“我做到了(晋级年终总决赛四强),我感到非常自豪。这是我第一次参加年终总决赛,我被分在了很困难的一组,我就是告诉自己享受其中。”她还特意感谢了到现场为她加油的球迷。

这是时隔11年再次有中国单打选手获得WTA年终总决赛入场券。此前,李娜在2013年曾获得过亚军,而她前两次正式参加总决赛都止步小组赛。(据新华社 罗晨 王海洲)



新华社记者 王海洲 摄

兴业银行批复股票 回购增持贷款业务 超40亿元

近日,兴业银行积极响应国家设立股票回购增持贷款,支持资本市场的政策号召,截至目前已完成20家上市公司的股票回购增持贷款业务审批,批复总金额超40亿元。该行正积极对接超120家各领域领军上市公司,为资本市场稳定发展持续注入动能。

10月18日,中国人民银行联合国家金融监督管理总局、中国证监会发布《关于设立股票回购增持再贷款有关事宜的通知》(以下简称《通知》),设立股票回购增持再贷款,激励引导金融机构向符合条件的上市公司和主要股东提供贷款,支持其回购和增持上市公司股票,首期额度3000亿元。根据《通知》精神,兴业银行严格落实监管政策要求,制定并发布相关管理办法,有效规范和指导该项业务开展。“我行将持续做好后续贷款投放工作,强化贷款资金的监督和管理,确保贷款资金专款专用,推动上市公司积极运用回购、股东增持等工具进行市值管理,助力维护资本市场稳定运行。”兴业银行投资银行部相关负责人表示。

(徐媛红)

众多国产大片将再次云集春节档 会有影片“打不过就跑”吗?

随着《封神第二部:战火西岐》《熊出没:重启未来》官宣定档2025年大年初一上映,电影市场春节档的竞争早早拉开帷幕。据记者了解,目前已有超10部国产新片有意向在春节档上映,众多国产大片将再次云集,使得档期冷热不均的现象愈发突出。从近年来市场表现看,春节档至多只能容下4部卖座大片,一旦扎堆上映,势必导致撤档等情况发生。

除已定档的两部影片外,徐克执导的武打片《射雕英雄传》、陈思诚的“唐探宇宙”系列新片《唐探1900》、林超贤的军事题材片《蛟龙行动》、备受观众期待的《哪吒之魔童闹海》,以及贾玲的《转念花开》、姜文的《英雄出少年》、文牧野的《欢迎来到龙餐馆》等均已完成制作。在日前举办的第26

届全国影片推介会上,博纳影业、光线影业、万达电影、北京文化等制片方均表示将这些影片定在春节档与观众见面。这些有望定档的影片从主创及题材看,质量均有所保证,将带动明年春节档电影市场票房良好表现。

春节档是贡献全年票房的重要档期,历来是片方的“兵家必争之地”。目前众片方云集春节档,扎堆上映,展现出“豪赌”春节档的心态。近年来,电影市场春节档均有10部左右的新片上映,但最终境遇却是冰火两重天。2021年春节档,《人潮汹涌》上映后质量得到观众认可,但票房未达预期,此后不断有影片撤档的事件发生,直至今年,《红毯先生》《我们一起摇太阳》等4部影片因竞争乏力相继撤档,

被网友戏称为春节档的“撤档元年”。

天津电影公司梁煜表示:“近年来春节档影片撤档的现象屡有发生,‘打不过就跑’是及时止损的明智之举,还是‘不讲武德’的投机行为,舆论对此有争论,而解决这一问题的根本在于,片方不应都去‘押宝’春节档。从目前市场的接受程度看,无论春节档上映的片目有多少,最终赢得票房和口碑的只有4部,其他片目都会沦为‘陪太子读书’的角色。我们希望片方采用平和心态,根据各自影片的题材、观众定位等因素,找到适合自己的档期上映,吸取近年来市场失利的教训,避免市场冷热不均的现象发生。市场需要给春节档解压,片目类型的搭配合理、大中小体量均匀有序,才是春节档的合理安排。”(据《天津日报》张钢)